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Ata da 11º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2025. Ao dia quinze de maio 

do ano de dois mil e vinte cinco (15/05/2025) às 8h00h no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Adailton Alves 

de Lima declarou aberta a 11° sessão ordinária do 1° período Legislativo no dia 15 

de maio do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando bom dia a todos, 

vamos dá início aos trabalhos sobre a pretensão de Deus e de nossa senhora da 

conceição padroeira de nossa cidade e comunicar que essa sessão tem transmissão 

via internet através do facebook câmara municipal de Cajazeirinhas e convidou 

todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. Em seguida o senhor presidente 

passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de 

presença dos senhores vereadores e vereadoras. Compareceram os seguintes 

vereadores e vereadoras, Otoniel de Sousa Brito, Joalex Rodrigues da costa, Maria 

Rovenia Alves de França Dantas, Vicente Esmael da Silva Filho, Adailton Alves 

de Lima, Jacson Felix Almeida dos Santos, Arildo Batista Ferreira. Os vereadores, 

Evandi Vieira de Almeida e Camila Iris Mendes Ramos (justificaram ausência). O 

primeiro secretário repassou os trabalhos da casa ao senhor presidente. O senhor 

presidente reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Maria 

Aparecida Alves de França Dantas pediu a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, o presidente colocou o requerimento da vereadora em votação, quem for 

a favor permaneça como se encontra e quem for contra se manifeste, requerimento 

da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos. O presidente passou os 

trabalhos ao primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia. Ofício 

de nº 060/2025, encaminha projeto de lei de nº 010/2025. Projeto de lei de nº 

010/2025, que dispõe das diretrizes e elaboração da lei orçamentária para o 

exercício de 2026 e da outras providencias. Votos de pesar, a vereadora Maria 



Rovenia Alves de França Dantas vem por intermédio deste requerer votos de pesar 

pelo falecimento do senhor Francisco Rodrigues Pereira, o mesmo contava com a 

idade de 70 anos, e faleceu no dia 3 de maio de 2025. Votos de pesar, o vereador 

Jacson Felix Almeida dos Santos vem por intermédio deste requerer votos de pesar 

pelo falecimento do senhor Francisco de Assis Almeida, que contava com a idade 

de 84 anos, o mesmo faleceu no dia 8 de maio de 2025. Votos de pesar, os 

vereadores Otoniel de Sousa Brito e Adailton Alves de Lima vem por intermédio 

deste requerer votos de pesar pelo falecimento do senhor Jucival Cruz Martins que 

contava com a idade de 56 anos, o mesmo faleceu no dia 7 de maio de 2025. Votos 

de pesar, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste requerer votos de 

pesar pelo falecimento da senhora Francisca Maria de Sousa que contava com a 

idade de 88 anos, a mesma faleceu no dia 23 de abril de 2025. Votos de pesar, o 

vereador Evandi Vieira de Almeida vem por intermédio deste requerer voto de 

pesar pelo falecimento do senhor Leandro dos Santos Ferreira o mesmo contava 

com a idade de 20 anos, e faleceu no dia 28 de abril de 2025. Indicação de nº 

128/2025, o vereador Adailton Alves de Lima vem por intermédio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de nomeação do 

centro de referência e assistência social (CRAS) em homenagem a Severino 

Rodrigues de Almeida. Indicação de nº 129/2025, o vereador Otoniel de Sousa 

Brito vem por intermédio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de construção de um abrigo para cachorros e gatos de rua por trás do 

campo de futebol Domingos Cavalcante de Almeida, tendo em vista que a uma 

sobra neste terreno de 30 por 100 na zona urbana de Cajazeirinhas/PB. Indicação 

de nº 130/2025, o vereador Vicente Esmael da Silva Filho vem por intermédio 

deste indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se colocar placas em 

todas as entradas que ligam os sítios da zona rural da cidade de Cajazeirinhas/PB, 

para facilitar a orientação do corpo de bombeiros e também a polícia em caso de 

urgências e emergências. Indicação de nº 131/2025. A vereadora Maria Rovenia 

Alves de França Dantas vem por intermédio deste indicar a senhora prefeita a 

iminente necessidade de se fazer o calçamento da rua Enedina Moura da Silva na 

cidade de Cajazeirinhas. Moção de aplauso, a vereadora Maria Rovenia Alves de 



França Dantas vem por intermédio deste encaminhar moção de aplauso ao senhor 

Francisco Agostinho Gomes pelos relevantes serviços prestados à comunidade 

infanto juvenil de Cajazeirinhas como fundador e coordenador administrativo do 

projeto social crescer e evoluir na cidade de Cajazeirinhas. Projeto de lei de nº 

010/2025, fica denominado de Cristóvão Amaro da Silva ao título de cidadão 

cajazeirinhense e da outras providencias. Projeto de lei de nº 011/2025, fica 

denominado de Leonadas Rodrigues de Almeida a moção de aplausos e da outras 

providencias. Projeto de decreto legislativo de nº 009/2025, concede o título de 

cidadão cajazeirinhense ao senhor Welinton Figueira da Silva. Votos de pesar, o 

vereador Evandi Vieira de Almeida vem por intermédio deste requerer votos de 

pesar pelo falecimento da senhora Francinalda Gomes da Silva Alves a mesma 

contava com a idade de 54 anos, faleceu no dia 7 de maio de 2025. Parecer de nº 

024/2025, ao projeto de lei de nº 005 do poder legislativo. Parecer de nº 0025/2025 

ao projeto de lei de nº 009 do poder legislativo. O primeiro secretário repassa os 

trabalhos ao senhor presidente. O senhor presidente assume e coloca os pareceres 

e projetos em discursão, por questão de ordem o vereador Jacson Felix requereu 

que fosse colocado todos os projetos e pareceres em primeira e segunda votação. 

O senhor presidente coloca o requerimento do vereador em votação, quem for a 

favor permaneça como se encontra, quem for contrário se manifeste. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. 

Em seguida o senhor presidente colocou os pareceres e projetos em primeira e 

segunda votação, quem for a favor permaneça sentado, quem for contrário se 

manifeste. Os projetos e pareceres foram aprovados por unanimidade dos votos 

dos vereadores presentes. Dando continuidade foi dado o uso da palavra as 

autoridades presentes, fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores, Jacson 

Felix Almeida dos Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Maria Rovenia Alves de 

França Dantas, Otoniel de Sousa Brito, Vicente Esmael da Silva Filho Arildo 

Batista Ferreira. O senhor presidente passou os trabalhos da casa a vice-presidente, 

a vice-presidente assume e convida o vereador Adailton Alves de Lima para fazer 

uso da palavra. O senhor presidente reassume os trabalhos e não havendo nada a 

mais a ser debatido encerrou os trabalhos convidando a todos para a próxima 



sessão ordinária que será realizado no dia 22 de maio do corrente ano, hora e local 

regimental.  

 

Cajazeirinhas/PB, 15 de maio de 2025. 

 


